

Разговоры о важном



День Музыки.
80 лет



Ленинградской симфонии
Д.Д.Шостаковича



Разговоры о важном



Знакомство с фильмом о симфонии



Разговоры о важном

Знакомство с симфонией Д.Шостаковича



Разговоры о важном

Учащиеся определяли, какие музыкальные инструменты звучат в оркестре, при исполнении симфонии Шостаковича. Познакомились с музыкальными инструментами, о которых ранее не знали.

Работа в группах.

Создание информационного кластера.



Разговоры о важном

Работа в группах.

Презентация информационного кластера.



Разговоры о важном

Учащиеся 2ф класса рассказали о симфонии Шостаковича
учащимся начальной школы.

Они продемонстрировали свои информационные кластеры.



Разговоры о важном

ОТЗЫВЫ ДЕТЕЙ

Учитель рассказала нам, что 1 октября – День Музыки. Я знаю много музыкальных инструментов, которые звучали в симфонии. Мне понравилось работать в группе, я вырезала и наклеивала музыкальные инструменты, другие их подписывали. Было интересно.

Гончарова А.

Мы посмотрели фильм о симфонии, которую назвали «Ленинградской». На уроке музыки мы слушали симфонию и говорили о музыкальных инструментах. Потом все вместе работали группами. Мне очень понравилась симфония Шостаковича.

Старицына Мария



Разговоры о важном

ОТЗЫВЫ РОДИТЕЛЕЙ

Седьмая симфония Шостаковича (Ленинградская) – это великое произведение, отражающее не только волю к победе, но и непреодолимую силу духа русского народа. Моя дочь, когда приходила со школы рассказывала, что в классе они слушали музыку, им рассказывали об симфоническом оркестре, композиторе Шостаковиче. Я считаю, что такие мероприятия очень полезны нашим детям.

Гончарова В.С.

